

祭司的事奉

一九八四年二月间，李弟兄在安那翰有一次为期两周的国际性长老训练；其间交通到华语工作，以及校园工作。他说，“我们盼望主兴起一些能说双语的青年人全时间。这些人访问各校园很有用。主若愿意，我们也会有暑期特会和训练中心。全时间的人可以访问校园，在‘农场’上工作。暑期一到，学期就结束了。那些收割进来的人，也许能奉献两个星期，来参加特会，以及有关基督徒生活的训练。然后，他们回到校园去作种子，再长出另一次收成。”（《长老训练（四）关乎主恢复的实行其他几件要紧的事》第十章）

这一年一度的华语成全训练，乃是根据李弟兄的负担和带领，自二〇〇三年开始，今年是第十六年了，已经第十六次了。按李弟兄的交通，我们不光要在各个校园劳苦、带人得救，还要把收割进来的人，带来参加有关基督徒生活的成全与训练，好叫他们能够回到校园去作种子，然后再长出另一次的收成。可见，参加这一年一次的成全训练，不是一件小可的事，乃是关乎属灵的一次大翻转、大跨越、大长进。

很多人虽然在校园里得救了，也得到一些喂养和成全，但是没有在这个训练里，经历圣灵的焚烧、厉害奉献、看见异象、被成全过，那是差得很远的。我们都能见证，经过这个成全训练的弟兄姊妹，的确很不一样；今天，他们很多人都成为校园里、召会中，尽功用的肢体、尽职的祭司，配搭在祭司体系的事奉里。我们的良心同作见证，这一年一次的成全训练，实在是主起的头，实在有主丰富的同在和祝福。

两座坛—祭坛与香坛

已过几年，华语成全训练，不光有三天半的预备训练，还有五天半的学生成全训练，以及三天的服事者成全训练。预备训练的时间是紧跟在夏季训练之后，

负担也是接续夏季训练的负担。今年夏季训练是讲利未记结晶读经的后半段；前半段是讲五种祭物，后半段是讲祭司、祭司的事奉和生活。所以，我们这个训练的总题是“祭司的事奉—为着神家的建造”，主要的负担是要产生、成全出尽功用的祭司。

关于祭司的事奉，这次特别要来看两座坛：祭坛与香坛。诗篇八十四篇三节说，“万军之耶和华，我的王我的神啊，在你的两座坛那里，连麻雀也找着房屋；燕子也为自己找着抱雏之窝。”李弟兄说，“作诗的人以写诗的方式，表达对两座坛的珍赏。特别有趣的是，我们晓得神的居所里面还有其他的家具和器具，就如约柜、桌子、灯台，但作诗之人最珍赏的乃是两座坛。”（《出埃及记生命读经》第一五〇篇）

作神尽职的福音祭司

祭坛与献祭有关。保罗说，“使我为外邦人…作神福音勤奋的祭司，叫所献上的外邦人，在圣灵里得以圣别，可蒙悦纳。”（罗十五 16）李弟兄在《利未记生命读经》第二十四篇说，“我们借着重生，就成了祭司。我们既已重生，现在就该过一种作神的祭司，事奉神的生活。即使你有全职的工作，也可以作祭司事奉神。我们可能从事各种不同的正当职业，仍可以在工作中作神的祭司。比如一位当医生的弟兄，可以把他的医师业务当作祭司事奉来作，把福音传给不信的人，带他们归向基督，并把生命供应给信徒。如果我们都这样作祭司行事为人，在神的福音、怜悯、恩典、

报名篇

二〇一八年华语成全训练：预备训练于七月八日至十一日在南加州阿凯迪亚举行（有 233 位报名），学生成全训练于七月二十一日至二十六日在纽约州毗努伊勒相调中心举行（有 154 位报名），服事者成全训练于七月二十七日至二十九日在新泽西州富兰克林举行（有 535 位报名），其中在学圣徒总共有 150 人次。

和神圣生命上事奉神，这就是传福音最好的路。

按照我对新约的研究，我们这些神的祭司首先该作的就是传福音，把罪人带给神作供物。这就是保罗所行的；他的传福音就是祭司的事奉（罗十五 16）。在他祭司的事奉里，他把外邦人献给神。

利未记这本书完全是论到祭司。几乎每一章都论到祭司的生命、生活、需要和供应，以及别的有关他们的事。…所以，我有很深的负担，恳求你们回到作神祭司的属天呼召。祭司事奉的第一个责任必须是把罪人带来，呈献给神作供物。…如果我们只说到祭司的事奉，却没有实际的在其中，那是何等可悲！

说到祭司的事奉，我们需要省察我们的光景，问问自己，我们在哪里。申言者哈该嘱咐以色列人要省察自己的行为（该一 5~11）。我们众人都需要重新省察自己的行为。我们是什么样的信徒？我们是祭司般的信徒，还是凡俗的信徒？…我们日常行事若没有作祭司事奉神，就不能有分于对基督真正的享受。…我们对基督的享受是由我们实际作祭司事奉神的程度来量度的。…我们的祭司事奉若出了问题，我们对基督作素祭的享受也就有了问题。…我说这些话，是要在爱里鼓励你们省察自己的行为。…我无意作解经家。我的负担乃是把主的话活地、带着亮光地供应出来。”

作神尽职的祷告祭司

香坛与烧香有关。路加一章八至十节说，“撒迦利亚按着班次，在神面前供祭司的职分，…烧香的时候，全群的百姓在外面祷告。”李弟兄在《出埃及记生命读经》第一四七篇说，“如果不是因着香坛，没有人会到燔祭坛这里来，没有人会悔改，到祭坛这里来承认他的罪。香坛那里的祷告推动了罪人到燔祭坛这里来。因着这个祷告，有一天我们悔改了。你晓得你悔改的原因吗？你所以会悔改，乃是因着香坛一天上的白官一发布了一则消息，激励你悔改。因此，没有香坛，燔祭坛就不能尽功用，也没有人会悔改。

有些人也许有悔改的经历，然而还没有得着重生；所以需要香坛那里更多的祷告。元首基督或身体教会必须祷告说，‘父啊，看看这些人，他们已经悔改了，然而还没有得着重生。父啊，赦免他们的罪，并且重生他们。’由香坛所发出进一步的祷告，结果就推动

别人来到洗濯盆这里，…并且在那灵里受浸。”

又说，“我们都是寻求主的人，在主的恢复里，无论是个人或是团体，都必须学习一件事，就是祷告。我们需要祷告的生活。真实的祷告生活总是代求的生活，真正的祷告主要不是为自己祷告，而是不断地为别人祷告。为自己祷告不是代求，然而为别人祷告就是为他们祈求，所以为别人祷告就是代求。

正当的祷告生活乃是为别人祷告、为别人代求的生活。我们需要为全地的众教会和众圣徒祷告，我们需要为年长的、年轻的和反对者祷告。一天过一天，我们主要的不是需要为自己祷告，而是为别人祷告。我们需要这一种代求的生活，在香坛上所献的代求该是天天加多的。”（《出埃及记生命读经》第一四八篇）

代求的祷告

且说，“我们在香坛面前会献上怎样的祷告？…乃是代求的祷告。…我们所发出的祷告不是私人、个人的祷告，而是代求的祷告。在这里我们对自己、对自己的利益不再有兴趣，我们不是顾虑自己，为自己祷告，而是为别人代求。那时候，我们在经历中就真是基督的肢体，真是身体基督、团体基督的一部分了。不但如此，那也是我们在基督代求的职事上与祂配合的时候。祂以一种方式代求，我们就按祂代求的方式来与祂配合。这意思是说，我们在代求的祷告中来实现祂的代求。真奇妙！在这里我们真与主是一。

神所渴望的乃是在香坛那里的祷告。…这样的祷告是代求的祷告。每当我们在香坛那里开口祷告的时候，我们的祷告不是为着自己，而是为着神永远的计划，为着祂的恢复，为着祂的行动，并为着祂所有的教会。我们的祷告会说出我们在哪里，以及我们是谁。

在这些信息里，我们说到一些与祷告生活有关更深的点。我们都必须实行这些真理。如果我们晓得我们无须形式地祷告，无须献上天然、宗教的祷告；这会帮助我们祷告得更多。…我们会终日为了着别人和主的权益而代求。这样的祷告乃是神所要的馨香之气。这种祷告能完成神的旨意，满足神的愿望，并使神心喜悦。我们这样祷告，就晓得我们真与主是一了。我们借着代求的祷告，就能在香坛那里与祂是一。”（《出埃及记生命读经》第一五二篇）
